

就在新郑 创赢未来

新郑市2021年企业进校园巡回招聘会启动



本报讯 5月18日,“就在新郑 创赢未来”新郑市2021年企业进校园巡回招聘会在第一站郑州工业应用技术学院正式启动。

活动由新郑市人才工作领导小组主办,新郑市科工信局、人社局承办,旨在做好高校毕业生就业工作,多渠道促进高校大学生就业创业。

好想你、遂成药业、润弘制药、达利食品、峰泰纳米、豫力新材料、锐杰微、莱茵汽车、中德产业园等56家龙头骨干企业,提供涵盖材料

研发、高端技术、行政管理等64个就业领域近2000个岗位需求。

招聘现场,各企业展位座无虚席、人潮涌动,高校学生们积极投递简历,踊跃现场洽谈,呈现出一派招贤纳士、英才汇聚的火热盛况。据不完全统计,当天现场参会企业共收到求职简历1200余份,达成求职意向382人。

据悉,新郑市委、市政府一直十分重视大学生就业工作,把大学生就业摆在整个就业工作的首位,决定将5月份定为“企业进校

园巡回招聘月”,利用多种形式和手段广泛开展高校毕业生就业服务活动。

此次巡回招聘活动共计5场,持续到5月21日。第一场(5月18日)为郑州工业应用技术学院,第二场(5月19日)为河南工程学院,第三场(5月20日上午)为郑州升达经贸管理学院,第四场(5月20日下午)为中原工学院,第五场(5月21日)为郑州工业技师学院。

记者 杨宜锦 通讯员 毛润锦 赵地 文/图

新郑市丰富形式、创新载体 深入贯彻落实《政府信息公开条例》

本报讯 5月15日,郑州市政府办公厅政务公开办和新郑市政府办公室联合举办“贯彻落实《政府信息公开条例》、推进阳光政务”集中宣传活动,对新修订出台的《政府信息公开条例》进行全方位、多层次的宣传解读,进一步推进新郑市政务公开工作进入新阶段。

在炎黄广场上,一幅幅醒目的宣传标语和内容丰富的展板为本次活动营造了浓厚的宣传氛围。郑州市政府办公厅政务公开办和新郑市政府办公室、自然资源和规划局、市场监管局、住建局等单位的工作人员通过设立展板、悬挂宣传条幅、发放宣传单以及现场接受咨询和讲解等形式,向群众介绍《政府信息公开条例》修订版的亮点、与旧版条例的区别、郑州市基层政务公开平台功能介绍等内容,着重宣传政务公开在构建法治政府,推进依法行政和



保障人民群众知情权、参与权、表达权、监督权方面的重要作用,并对群众提出的政府信息获取渠道、信息公开申请方式等问题进行耐心细致的解答。

据了解,近年来,新郑市按照国家、省、市政务公开工作部署要求,积极深化政务公开内容,创新工作机制、强化监督检查,促进政

务公开工作取得新成效。在下一阶段的工作中,新郑市将深入贯彻落实新《条例》,以公开促落实、促规范、促服务、促效能,推进政务公开工作纵深发展,积极打造阳光政务和服务型政府,为法治政府建设发挥积极作用。

记者 杨宜锦 通讯员 史良健 文/图

观音寺镇 整修路肩换新颜 打造幸福乡村路

本报讯 为促进党史学习教育深入开展,结合观音寺镇党史学习教育“千户走访办实事”,围绕全面改善农村道路面貌和农村人居环境,努力打造乡风文明、环境优美、和谐宜居的美丽乡村,观音寺镇在夏季农忙来临前集中开展道路路肩修整等工作。

“原来的这条路只勉强能容纳两车相向通行,道路扩建并且有了道路标线,增加了非机动车道,极大方便了群众出行,对环境卫生也有了很大改善。”闫庄村支部书记闫勇民说。为压实各村支部工作责任,落实镇党委对人居环境整治工作的严格要求,村镇规划建设办公室采取日常巡查和专项检查相结合的方式,对辖区内干线公路进行深入排查,制订详实的整修方案,对各村工作进行了全面详细的安排部署,细化责任分工,形成了“主要领导带头抓、分管领导亲自抓、包村领导协同抓、支部书记具体抓”体系,确保责任压力层层传导,做到安排部署到位。利用条幅、广播宣传及召开群众会议等多种形式大力宣

传,深入农户家中、田间地头,大力宣传爱护道路环境、提高人居环境整治的重要性,形成浓厚的爱路护路氛围。严格按照要求对路肩、边坡进行规范化修整,清理主干道两旁及边沟内的垃圾、杂草、杂物等;对沿线道路两旁的树木,统一进行刷白护绿,防止害虫上树繁殖,危害树木;对主干道、行车道施划道路标线,确保沿线群众安全出行,提高乡村道路畅通和行车安全,做到措施落实到位。

“路肩修得真好,沿路过往的车辆再也不会碾压到地里的庄稼了,镇里想得真周到。”唐庄村村民杨变军竖起了大拇指。沿各村重点道路、村间小路,处处呈现一派修整路肩的繁忙场面。

截至目前,观音寺镇共整修路肩13公里多,沿路刷树护绿12000棵,施划道路标线18公里多,方便了群众出行,营造了整洁、规范、有序的农村道路环境。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元 通讯员 赵小妹

新郑市36支队伍知识竞赛大比拼 快来看看哪些单位“榜上有名”

本报讯 5月14日,新郑市举办全市统一战线知识竞赛。

36支代表队按照初赛、复赛、决赛三个阶段开展比拼,并对成绩优异的先进单位和个人给予表彰奖励。

本次活动的开展,旨在进一步提升广大党员干部统战意识,深刻理解统一战线重要法宝地位的时代内涵,准确把握新时代统战工作的重要内容,全面领会党的统一战线理论方针政策,不断增强业务能力素养和政策理论水平,推进新郑市统一战线事业不断巩固发



展,以实现统战工作新作为向建党100周年献礼。

在本次活动中,各单位积极踊跃参加取得了不俗的成绩:一等奖新建路街道办事处

处,二等奖市科工信局、龙湖镇,三等奖市委党校、郭店镇、市住建局。

记者 杨宜锦 通讯员 肖子豪 新郑时报 朱得元 文/图

新烟街道 各部门联动整改高校周边环境

本报讯 在全市上下如火如荼开展全国文明城市创建和国家卫生城市复审迎检的关键时刻,辖区高校周边环境如何关系到全市“两城”创建成果。近日,新烟街道集中开展西亚斯学院周边环境整治提升专项行动,全力打造整洁、有序、文明的良好校园周边环境。

新烟街道办事处成立了由分包科室、渔夫子路社区、行政执法队、巡防队等组成的联合工作组,结合前期排查、梳理出的问题,建立台账,逐项解决。

对存在问题较为严重的店外经营现象,办事处相关负责人逐店进行说服教育,并责令现场清除;针对车辆乱停乱放现象,除对车辆驾驶人进行劝离外,还对沿街店铺负责人进行文明行为规范培训,使之自觉承担起门前分包责任。

整治行动中,还集中清除违章设置和破损陈旧、存在安全隐患的广告牌匾,清除乱贴乱画的小广告,全面优化提升了高校周边环境,街道面貌焕然一新。

记者 杨宜锦 通讯员 马瑞萍

